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Dnešní soupeř – FC VYSOČINA Jihlava 
 
FC Vysočina kráčí ve stopách špičkových českých klubů. Nejenže jeho mládežnické týmy 
náleží mezi českou elitu, ale od soutěžního ročníku 2009/10 se jeho součástí staly i 
fotbalistky, které v Jihlavě dlouhá léta působily pod hlavičkou TJ Start. 
„Ženský fotbal se celosvětově těší vzrůstající popularitě, je nedílnou součástí většiny 
tradičních klubů a představuje vhodnou alternativu pro sportovní aktivitu dívek. V 
Jihlavě má ženská kopaná dlouholetou a úspěšnou tradici. FC Vysočina je klubem s 
velkým potencionálem a proto jsme se rozhodli vzít týmy Startu Jihlava pod svá křídla a 
povznést je na vyšší úroveň. Věříme, že pod hlavičkou FC Vysočina vzroste zájem dívek 
o tento sport, jednotlivé týmy dostanou svůj pevný řád a že se nám v brzké době podaří 
usadit v nejvyšší soutěži,“ uvedla členka představenstva FC Vysočina Jarmila 
Vaculíková.  
Ženský fotbalový oddíl byl pod názvem Rapid Jihlava založen v roce 1966, přičemž do 
soutěže se poprvé přihlásil v ročníku 1969/70. Ročník 1974/75 zaznamenal postup do 
celonárodní soutěže, ve které oddíl nastupoval pod novou hlavičkou TJ Start Jihlava. 
Start se mezi elitou držel do sezóny 1979/80, kdy následoval první sestup o patro níž. 
Zároveň se začaly projevovat problémy s generační výměnou, které ženský fotbal trápily 
dlouhých 11 let. Až sezóna 1990/91 přinesla úspěch v kvalifikaci a opětovný postup mezi 
ligovou smetánku. Působení Jihlavanek v domácích soutěžích mělo podobu horské dráhy 
(1992/93 sestup, 1993/94 postup, 1994/95 sestup). Od roku 1995 nebyly v klubu jen 
problémy s generační výměnou, ale oddíl se také potýkal s financemi, problémy 
hráčského kádru a marnou snahou o návrat mezi elitu. V ročníku 2006/07 se týmu 
vrátilo několik hráček z hostování, oddíl se stabilizoval a postupnými kroky se v červnu 
2008 dospělo k vysněnému postupu do I. ligy. Kvalita nejvyšší soutěže však byla v 
ročníku 2008/09 nad síly jihlavských hráček a tak přišel zákonitý sestup. Jihlavský klub z 
osmnácti zápasů v nejvyšší ženské soutěži nedokázal získat ani jeden bod, tristní je také 
jeho celkové skóre 4:135! „Je to zklamání. Přesto, že jsme od začátku říkali, že to bude 
těžké, počítali jsme, že alespoň nějaké body uhrajeme,“ připouští Josef Žampa, trenér 
Jihlavanek. Největší příděly inkasoval Start v duelech s oběma pražskými celky, 
mistrovskou Spartou (1:16) a druhou Slavií (0:16), deset branek Jihlavě dokázaly vstřelit 
hráčky čtvrtého Hradce Králové (1:10). Jen o jednu méně pak třetí Slovácko (0:9).  
„Je vidět, že mezi první a druhou ligou je hodně veliký rozdíl,“ přiznal Žampa. „A my 
jsme na to nebyli dobře připraveni. Některé holky to podcenily, myslely, si, že to bude 
jednodušší.“ 
 „Holky šly do zbývajících zápasů na hřiště s obavou, že zase dostanou dardu,“ všiml si 
Žampa, podle kterého si navíc jihlavský tým za některé porážky jednoznačně mohl sám. 
„Holky byly nervózní, zůstávaly stát, raději ani nechtěly míč. Kolikrát se raději otočily a 
nechtěly hrát,“ všiml si trenér. 
Zoufalá sezona však přinesla konec, který je nadějí do budoucích let. Malý klub se spojil 
s jiným jihlavským fotbalovým oddílem – s FC Vysočina. „Pro holky to teď bude mnohem 
jednodušší, naším cílem je proto návrat do ligy,“ připustil Žampa. „Nejspíš to nebude 
hned příští rok, ale do budoucna určitě.“ 
„To je de facto naše největší výhra,“ připustil  trenér Žampa. „A může za ni právě ta 
první liga. Nebýt jí, nikdo by po nás neštěkl.“ Spojení s regionálním velkoklubem, který 
mezi mládežnickými kategoriemi patří k české elitě a do nejvyšší soutěže chce 
postoupit také mezi muži, by jihlavským ženám mohl nabídnout nový začátek. 
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Svěřenkyně trenéra Josefa Žampy tréninkový blok zahájily 26. července dvěma dny 
individuální přípravy, aby se ve středu 28. července poprvé sešly na stadiónu v Jiráskově 
ulici. Po dobu dalších tří dnů je čekal maratón třífázových tréninků. Od tohoto týdnu se 
vrací do běžného tréninkového rytmu pondělí – středa – pátek. 
Letní přípravu doplnilo herní soustředění v Bystřici nad Perštejnem, „V ženském „A“ 
týmu se nyní připravuje 18 hráček. Lze říci, že jsme kádr omladili, neboť se do Nového 
Města vrátily Daniela Procházková a Helena Jančíková. Dále již nepokračuje Petra 
Žampová a kariéru uzavřela brankářka Sabina Vrzalová. Místo nich mužstvo doplnily 
talentované fotbalisty bez větších zkušeností. Přesto v nadcházejícím ročníku 
pomýšlíme na nejvyšší příčky. Český ženský fotbal pravděpodobně čeká už od příštího 
ročníku reorganizace, tudíž nás v tom nadcházejícím čekají boje o místa v nové 
struktuře soutěží. Měla by vzniknou šestičlenná extraliga a po ní by měla následovat 
osmi až desetičlenná českomoravská I. liga. V té bychom velmi chtěli působit. To nám 
však zajistí pouze umístění do 2. či 3. místa současné národní ligy,“ informoval nás 
trenér Žampa. 
 
 

Letní příprava děvčat FC ELSEREMO Brumov 
 
 
Trenér Robin Sochora zahájil letní přípravu na přelomu měsíce července a srpna.  Letní 
příprava hráček Brumova nebyla jednoduchá vzhledem k tomu, že děvčata byla nucena 
trénovat na okolních hřištích v Tichově, Poteči, Návojné, Nedašově, Bylnici a Smolině. 
Vzhledem k tomu, že řidičák jich má minimum, se musely řešit velké problémy 
s dopravováním na trénink, jelikož bydliště děvčat se nachází od Slopného po Horní 
Lideč.  Brumovjanky zatím hledaly optimální sestavu v přípravných utkání. Nejprve 
v Nedašově zdolaly vítěze MSDŽ sk.“A“ Valašské Meziříčí 2:0, brankami Adély Poláchové 
a Evy Sochorové a následně podlehly slovenskému celku Spartak Myjava, hrající 2. 
slovenskou ligu 3:1 (Poláchová Adéla).  V neděli 22.8. přivítaly na perfektně 
připraveném hřišti v Návojné hráčky 1.FC Slovácko U19.  Nedělní letní počasí přilákalo 
na zajímavý duel na hřiště do Návojné přes 200 diváků, kteří byli velmi zvědaví na 
fotbal v dívčím podání. V dresu 1. FC Slovácko se představilo hned několik adeptek na 
reprezentační dres jak v kategorii U15 tak U19. Obzvláště pak hráčka s číslem 10 
v dresu soupeře Klára Cahynová (1993) byla k neudržení.  Trenér Slovácka Ján Jačisko 
před utkáním avizoval, že bude mít problémy se složením týmu, přesto do Návojné 
přivezl jak adeptky na prvoligový dres Slovácka, tak i zkušené hráčky. Taktéž 
brumovského  kouče  Robina Sochoru trápilo zranění a nemoc několika hráček a tak ze 
sebezapřením nebo po nemoci nastoupily Adriana Škrabolová, Lenka Filáková a Adéla 
Poláchová. Postrádat musel pilíř obrany Sabinu Krahulovou a se svalem trápící se Denisu 
Barcuchovou, které bohužel její zranění opět nedovolilo odbýt si premiéru 
v brumovském dresu. Úvod utkání patřil soupeři, ale Eliška Florešová svůj tým podržela. 
Brumovjanky se ujaly vedení v 11´ po pěkné kolmici na Adélu Poláchovou, která 
skórovala k pravé tyčce. Soupeř ve 41´ srovnal tvrdou střelou  Janků . Druhá půle 
nabídla zajímavý kombinační fotbal s mírnou územní převahou hráček Slovácka, obě 
strany si vypracovali několik šancí, které však neproměnily. 
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Trenér 1.FC Slovácko Ján Jačisko k utkání : 
„Domácí nás při své generálce na 2. ligu přivítali na pěkném stadiónku v Návojné a ke 
vstupence dostávali návštěvnici i pěkné programy. V samotném zápase se juniorky 
Slovácka snažily kombinační hrou středem hřiště i v křídelních prostorech překonat 
soustředěnou obranu domácích. Ty naopak spoléhali na jednoduchou přímočarou hru s 
přihrávkami na rychlonohou Adélu Poláchovou. V jednom případě se to podařilo a 
domácí se dostali do vedení. My jsme měli v prvním poločase deset střeleckých pokusů, 
z nichž osm trefilo Florešovou, jeden šel mimo bránu a až prudká střela Janků skončila 
u tyče. ve druhém poločase docházeli domácím síly, zatlačili jsme je na vlastní 
polovině, ale přes několik dobrých příležitosti se nám zvítězit nepodařilo“. 
 
Do týmu se postupně zapracovávají letní posily z 1.FC Slovácko-Monika Plášková a 
Maruška Lysáková  do obrany a Denisa Barcůchová do útoku. Domácí utkání se budou 
hrát opět v neděli v odpoledních hodinách. Vzhledem k velkým vzdálenostem budou 
Brumovjanky díky vedení FC ELSEREMO Brumov na utkání na hřištích soupeřů cestovat 
autobusem, tudíž fanoušci  dívčí kopané v Brumově-Bylnici a okolí budou mít možnost 
podpořit děvčata i venku.  
Trenér FC ELSEREMO Brumov Robin Sochora : 
Není to tak dlouho, co jsem hodnotil uplynulou sezónu 2009/2010, která nám a hlavně 
Vám, věrným fanouškům přinesla radost. Mnoho vody neuteklo a stojíme na prahu 
ročníku dalšího, jenž bude rozehrán dnes. Co si může fanoušek  přát před prvním 
výkopem ? Možná snít o útoku na čelní pozice Moravskoslezské ligy žen, jistě, je to 
pěkná myšlenka, ale rádi bychom bojovali v poklidných vodách tabulky, neměli 
záchranářské starosti a  divákům nabídli atraktivní dívčí kopanou. Ovšem toto vše bude  
velmi těžké. Moravskoslezská liga nám nabízí daleko těžší a vyhranější týmy, brumovská 
děvčata nedisponují tolika zkušenostmi jako soupeř, ale můžu Vám za ně slíbit, že 
odevzdají na hřišti maximum. Hrajeme fotbal pro zábavu a tou by stále kopaná v podání 
děvčat měla být. 
 
Sestava FC Elseremo pro sezónu 2010/2011 :  
BRANKÁŘKY-Florešová Eliška, Krahulcová Iveta – OBRANA-Plášková Monika, Miklasová 
Monika, Krahulová Sabina, Lysáková Maruška, Ptáčková Mirka, Koutná Radka – ZÁLOHA- 
Olejníková kristýna, Trčálková Gabriela,  Filáková Lenka,   Škrabolová Adriana, Šulcová 
Martina, Sochorová Eva,Trnavská Lucie - ÚTOK-Poláchová Adéla, Susedíková Michaela, 
Trochtová Jana, Sovadinová Lucka, Důbravová Lenka, Barcůchová Denisa 
 
V úterý 24.8.2010 sehrály Brumovjanky poslední přípravné utkání v nedalekých 
Trenčianských Teplicích s místním prvoligovým týmem žen MŠK Slovan, který patří do 
slovenské špičky a v minulé sezóně odsadil v 1.ženské lize nepopulární 4. místo. Bylo to 
druhé těžké utkání v rozmezí tří dnů. Holky toho měly plné „kecky“ už po Slovácku.  
Trenčianské Teplice zápas pojaly jako generálku na ligu a nastoupily v plné síle. 
Brumovjanky opět nenastoupily v kompletní sestavě. Na místě stopera odvedla až na 
malinkou chybičku veliký kus práce Monika Plášková, která odvracela jeden útok za 
druhým. Soupeř nám předvedl rychlou, kombinační hru na jeden až dva doteky 
s rychlým přechodem středu hřiště. Škoda jenom, že za stavu 2:0 neproměnila své dvě 
tutovky Adéla Poláchová. Brumovjanky obdržely dva góly s přísně nařízených trestňáků 
a dva góly po hrubých chybách. Domácí  MŠK Slovan Trenčianské Teplice zaslouženě 
zvítězil 4:0 (2:0).  
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Jen jedno slovo spojuje svět ... Góóól ! 

 
2.kolo 
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 neděle 29.8.2010 
 14:00 hodin 

 

 hlavní rozhodčí 
 Vlastimil Ogrodník-Bojkovice 
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